
 

 

 
 

 

 

 

CONCURSUL EUROREGIONAL DE MATEMATICĂ 

TMMATE – Ediţia a XI-a  

25.11.2023 

SUBIECT  clasa a XI–a  M2 

 

Nr. 

item 
SUBIECTELE 1-9 
Exercițiile și problemele sunt itemi de tip grilă cu un singur răspuns corect din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea greșită a răspunsului se scade 1 

p.    (MAXIM 45 P) 

1.  
Domeniul maxim de definiție al funcției f(x)=  √lg

3−2𝑥

1−𝑥

3
 este: 

 

a. (−∞, 1) b. (−∞, −1) ∪

(
3

2
, ∞) 

c. (−∞, 1) ∪

(
3

2
, ∞) 

d. (
3

2
, ∞) 

2.  Fie matricea A= (
0 1

−1 0
) și suma S=𝐼2 + 𝐴 + 𝐴2 + 𝐴3 + ⋯ + 𝐴10. Atunci S este: 

 

a. (
0 1

−1 0
) b. (

1 0
0 1

) c. (
1 0

−1 0
) d. (

1 −1
1 0

) 

3.  Suma rădăcinilor reale ale ecuației √5𝑥 + 7
3

− √5𝑥 − 12
3

= 1 este: 

 

a. -1 b. 1 c. 0 d. 7 

4.  Soluția ecuației 3 ⋅ 4𝑥 + 6𝑥 − 2 ⋅ 9𝑥 = 0 este situată în intervalul: 

 

a. (−1,0] b. [−1,0) c. (1,3] d. [0,3) 

5.  
Inversa funcției 𝑓: [−2,4] → [−3,7], 𝑓(𝑥) = {

𝑥 − 1, 𝑥 ∈ [−2,2)

3𝑥 − 5, 𝑥 ∈ [2,4]
 , este: 

 

a. 
 𝑓−1: [−3,7] → [−2,4], 
 

   𝑓−1(𝑥) = {
𝑥 + 1, 𝑥 ∈ [−3,2) 
𝑥 + 5

2
, 𝑥 ∈ [2,7]

 

b. 
𝑓−1: [−3,7] → [−2,4], 

 

 𝑓−1(𝑥) = {
𝑥 + 1, 𝑥 ∈ [−3,1) 
𝑥 + 5

3
, 𝑥 ∈ [1,7]

 

c. 
𝑓−1: [−3,7] → [−2,4],  
 

𝑓−1(𝑥) = {
𝑥 − 1, 𝑥 ∈ [−3,2) 
𝑥 − 5

3
, 𝑥 ∈ [2,7]

 

d. 
𝑓−1: [−3,7] → [−2,4],   
 
𝑓−1(𝑥)

= {
𝑥 + 1, 𝑥 ∈ [−3,1) 
𝑥 − 5

3
, 𝑥 ∈ [1,7]

 

 

6.  Modulul numărului complex 
(1−ⅈ)2(1+ⅈ)3

(1+ⅈ√3)
3

(1−ⅈ√3)
2 este egal cu: 

 

a. 
√2

8
 b. 

√2

2
 c. 

√2

4
 d. 

1

2
 

7.  Mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 𝑙𝑜𝑔2𝑥 4𝑥 + 𝑙𝑜𝑔4𝑥 16𝑥 = 4 este: 

 

a. {1,
1

√2
} b. {1,

2

√2
} c. {1,

1

2√2
} d. {1,

1

4√2
} 

8.  Numărul elementelor mulțimii {𝐴 = (
𝑥 𝑦

−𝑦 𝑥)| 𝐴2 − 4𝐴 + 13𝐼2 = 𝑂2}, 𝐴 ∈ 𝑀2(𝐶) este: 



a. 1 b. 2 c. 3 d. 4 

9.  Fie 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓(𝑥) =
𝑎𝑥+𝑏

𝑥2+1
, 𝑎, 𝑏 ∈ 𝑅. Mulțimea perechilor(𝑎,𝑏) ∈ 𝑅 × 𝑅, pentru care imaginea 

funcției f , Im f = [−3,1], este: 

 

a. {(2√2, −3), (−2√2, −3)} b. {(−2√3, 2), (−2√3, −2)} c. {(3√2, −2), (−3√2, 2)} 𝑑. {(−2√3, −2), (2√3, −2)} 

 SUBIECTELE 10-12 
Exercițiile şi problemele sunt itemi de tip grilă cu mai multe răspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresită a răspunsului se scade 

1 p.    (MAXIM 30 P) 

10.  Fie a,b,c 𝜖(0,1) ∪ (1, ∞).Stabiliți care din următoarele afirmații sunt adevărate: 
a. 

Dacă 1<a<b și c>1, atunci 

𝑙𝑜𝑔𝑎 𝑐 < 𝑙𝑜𝑔𝑏 𝑐 

b. 

Dacă 1<a<b și c<1, 

atunci 𝑙𝑜𝑔𝑎 𝑐 < 𝑙𝑜𝑔𝑏 𝑐 

c. 

Dacă a<b<1 și c>1, atunci 

𝑙𝑜𝑔𝑎 𝑐 > 𝑙𝑜𝑔𝑏 𝑐 

d. 

Dacă a>b>1 și c<1, 

atunci 𝑙𝑜𝑔𝑐 𝑎 > 𝑙𝑜𝑔𝑐 𝑏 

 

11.  Dacă 𝜀 este o rădăcină a ecuației 𝑥2 + 𝑥 + 1 = 0, atunci: 

a. 
1 + 𝜀 + 𝜀2 + 𝜀3 + 𝜀4 + 𝜀5 = 0 

b. 
(2 + 2𝜀 + 5𝜀2)6 = 64 

c. 
(𝑧 + 𝜀)(𝑧 + 𝜀2) = 

(1 + 𝜀𝑧)(1 + 𝜀2𝑧), ∀𝑧 ∈ 𝐶 

d. 
1 + 𝜀 + 𝜀2 + ⋯ + 𝜀2023 = 1 

12.  Fie 𝑓: (0,1) → 𝑅, f(x) = 
1

𝑙𝑜𝑔𝑥 2 𝑙𝑜𝑔𝑥 4
 + 

1

𝑙𝑜𝑔𝑥 4 𝑙𝑜𝑔𝑥 8
 + .....+

1

𝑙𝑜𝑔𝑥 2𝑛 𝑙𝑜𝑔𝑥 2𝑛+1, unde n𝜖𝑁 , n≥ 1. Atunci 

următoarele afirmații sunt adevărate: 

a. 

f(x)=(𝑙𝑜𝑔2 𝑥)2 ⋅
𝑛+1

𝑛
 

b. 

Soluția ecuației 

 𝑓(𝑥) =
4𝑛

𝑛+1
 este 𝑥 =

1

4
 

c. 

f(x)=
2

3
𝑙𝑜𝑔2 𝑥 pentru n=2 

d. 

𝑓 (
1

2
) =

𝑛

𝑛 + 1
 

 SUBIECTELE 13-20 
Exercițiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercițiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greșită a răspunsului se scade 1 

p.    (MAXIM 64 P)  

13.  
În dezvoltarea (√

𝑥

√𝑦

3
+ √

𝑦

√𝑥
3 )

21

, rangul termenului în care x și y au exponenții egali este…….. 

14.  Soluția ecuației  
0!

2!
+

1!

3!
+

2!

4!
+ ⋯ +

(𝑛−1)!

(𝑛+1)!
=

2023

2024
 este……. 

15.  Fie 𝐴 = (
1 2
3 4

) ∈ 𝑀2(𝑅) Dacă 𝐴3 + 𝑎𝐴2 + 𝑏𝐴 = 𝑂2, a,b 𝜖𝑅, atunci a+b este egal cu….. 

16.  
Suma ∑

𝑘⋅𝐶𝑛
𝑘

𝐶𝑛
𝑘−1

𝑛

𝑘=1
, 𝑛 ∈ 𝑁∗ este egală cu……… 

 

17.  Valorile parametrului real λ, pentru care distanța de la punctul A(3,4) la dreapta de ecuație x +

y − 2λ2 + 3 = 0 este egală cu  3√2 sunt….. 

18.  Soluția ecuației 𝐶𝑥
𝑥−1 + 𝐶𝑥

𝑥−2 + ⋯ + 𝐶𝑥
𝑥−10 = 1023 este …….. 

19.  
 Valorile lui m𝜖𝑅 pentru care are loc egalitatea  (

1

ⅈ
)

1206

= √𝑚2 − 3
3

 sunt……….. 

20.  Soluția ecuației 𝑥𝑙𝑔 2𝑥 = 5 ⋅ 21−𝑙𝑜𝑔5 𝑥 , x𝜖 (
1

10
, ∞)este…… 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 

 

 

Succes! 

 

 



 
Grilă cu răspunsuri    CLASA a –XI- a M2 

 

 

Nr. 

item 

SUBIECTELE 1-9 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu un singur raspuns 

corect din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 5 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

1 a b   c    X d.  

2 a    X b.  c   d    

3 a.  b.    X c     d.   

4 a   b.    c.  d.    X 

5 a.  b. X c d.     

6 a.   X b.  c d.  

7 a b.  c. X d.     

8 a   b c.  d     X 

9 a.  b.    c   d     X 

 SUBIECTELE 10-12 Exercitiile si problemele sunt itemi de tip grila cu mai multe 

raspunsuri corecte din 4 posibile. 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 10 p iar pentru alegerea gresita a 

raspunsului se scade 1 p.     

 

10 a.  b. X c. X d.  

11 a. X b.  c. X d.  

12 a.  b. X c.  d. X 

 SUBIECTELE 13-20  Exercitiile si problemele sunt itemi de tip completare . 

Fiecare exercitiu corect rezolvat este punctat cu 8 p iar pentru scrierea greşită a răspunsului 

se scade 1 p.     

 

13 10 

14  2023 

15 -7 

16 𝑛 ⋅ (𝑛 + 1)

2
 

17 ±√2, ±2√2 

18 10 

19 ±√2 

20 5 

 TOTAL  139 PUNCTE + 21 PUNCTE DIN OFICIU = 160 PUNCTE 

 

 

 

 


